

## Студентка нашей Высшей школы на главном научном мероприятии!



**Магистрантка Высшей школы лингвистики и педагогики Екатерина Кондаурова приняла участие в конгрессе молодых ученых.**

С 27 по 29 ноября в университете «Сириус» проходило одно из самых крупных научных мероприятий года – IV Конгресс молодых ученых. В 2024-м в Конгрессе приняли участие более 7000 человек из всех регионов России и 63 иностранных государств.

Студентка второго курса Екатерина Кондаурова приняла участие в мероприятии как амбассадор олимпиады «Я — профессионал». Екатерина посетила выставки лекции и дискуссии с российскими и зарубежными учёными.

– Мы с ребятами очень ждали этой встречи в солнечном Сочи. – рассказывает **Екатерина Кондаурова**. – В «Сириусе» понимаешь, что будущее науки и развитие страны в наших руках. Здесь мы все заряженные, мотивированные на успех, многозадачные, но при этом отзывчивые и открытые. Приятно находиться среди лучших студентов страны, молодых ученых и олимпиадников, а также видеть людей, которых обычно мы видим по телевизору!